
 
 

 

 

 انغؤال الأول:

 :أرة عٍ انتاني 

) لأقرب    = ............... 6189,43 – 96 ( أ
8

8111
 ) 

 )لأقرب جزء مه المائة(    = ...............  966,441+  619,686 ( ب

 ...............لأقرب  3,139 ⋍ 496,139العدد  ( خ

 = ............... 63,9 –( 6,4×  7,6) ( ث

 } 41، 84، 44{..... 4 ( د

   ( س
4

3
  6    ÷

4

1
  8 ............... = 

 انغؤال انخاَي:

 :اخحر الإشاتة انصحٍحة ين تٍن انقىضٍن 

 ( ⊅  –⊃    –  ∌  –  ∋)    {5,  3,  1{ ......... }3} ( أ

 (1,1353 - 3531,1 - 531,13 - 13531= ........)  111÷  36,135  ( ب

 (∅ -{ 3, 1,  1} –{ 3,  1} –{ 1) }{ = .........3,  1} ∪{ 1,  1}  ( ت

 ( خ
1

11
 1    ÷

1

3
   ......... =    (1 –  6 –   

3

11
  –   11 ) 

 هى ......... 7و  1,  1,  5أصغر كضر عشري يكىٌ يٍ الأرقاو  ( ز

(5٫711 - 157٫1 - 1٫571 - 1٫1571 ) 

 



 
 

 

 

 

 انغؤال انخانج:

 محر.   6,7عرضه  و محر6,86مساحة المسحطيل الرى طولهأ( أوجد 

..................................................................................................... 

 أكًم نتحصم عهي عثاسج صحيحح:ب( 

 فإٌ س = ......... س {1,  5,  3} ∋ 6إذا كاَت  (1)

 جزء يٍ يائت()لأقرب  ..........  ⋍ 5711,1 (2)

 ص = ............ ∩ص فإٌ س  ⊃إذا كاٌ س , ص يجًىعتاٌ حيث س  (3)

انفرق بيٍ   (4)
76

511
 ......... )لأقرب جزء يٍ عشرة( ⋍= .........  374,3,  

 

 انغؤال انشاتع:

 -ين انشكم فن انًقاتم , أوشذ: ( أ

 ص  ∪س  (1)

 ص   س  (2)

 ص  –س  (3)

 س  –ص  (4)

 سَ  (5)

 صَ (6)

 

 .ذى قرب انناجس لأقرب شسء ين يائة 2,4×  44,23أوشذ ناجس  ( ب

................................................................................................ 
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 انغؤال انخايظ:

يحطاوٌو فئرا جقطع أحذي انطٍارات يطافات يحطاوٌو فً أزينو  ( أ

كى فً ضاعو واحذه فكى كٍهى يحر جقطعها فً ضاعحٍن وخًطو 33‚25قطعث

 عشر دقٍقو؟

 

 رجة جصاعذٌاً: ( ب

1٫9  ،
  4

1
    ،

  4

3
  ،1٫1   



 
 

 

 

 انغؤال الأول:

 (:( أو )ضع علاية ) ( أ

(1) {5  ,7 }∩   {4  ,3  ,7  {= }5   ,4  ,3  ,7 }             ( ) 

(2) 7 ∈ {17  ,77}       ( ) 

(3) 131,35  ×111  =1,3513     ( ) 

(4) 131,55  ×111  >31,551  ×11    ( ) 

 

 أوشذ ناجس كلًا يًا ٌأجً: ( ب

 )يقربا لأقرب جزء يٍ أنف( ......... ⋍= .........  4×  7151,5 (1)

 ( )لأقرب  ........ ⋍= .........  11,13+  173,16 (2)

 ( )لأقرب  ........ ⋍= .........  444,1 - 1 (3)

(4)  {3  ,5  { ......... }1  ,3  ,7 } 

(5) 
6

7
ال  

1

3
 ...................... = 

(6) 
1

3
6  ×

1

5
1 .....................= 

(3) ∅..................} 6  ,4 {  

 جُيها = ........ قرشا  4,711 (8)

 

 انغؤال انخاَي:

 :اخحر الإشاتة انصحٍحة 

 هى ......... 3,  5,  1,  1,  7أكبرعدد عشري يتكىٌ يٍ الأرقاو  ( أ

 (8,7646 - 468,76 - 6468,7 - 76468,1 ) 
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 ( 6 – 3 – 5 – 7)  إذا كاٌ      >     >     فإٌ س = ...... ( ب

 ( ⊅ - ⊃ - ∌ - ∋)    { 33,  13...... }  3 ( ت

 ( 111,1 - 111,1 - 111,1 - 111,1= ........)  147,3,  3انفرق بيٍ      ( خ

 (  11111,  1111,  111,  11)     15761× ............=  15٫76 ( ز

 انغؤال انخانج:

 ين شكم فن انًقاتم , أوشذ: ( أ

 ص   ∩س  (1)

 ص ∪س  (2)

 ص –س  (3)

 س  –ص  (4)

 سَ  (5)

 صَ  (6)

 

 اكًم كلًا يًا ٌأجً: ( ب

 = ......... 6يجًىعت عىايم انعدد  ∩{  11,  6,  3, 1}  (1)

 { فإٌ س = ......... 3+ س  ,  1{ = }  5,  3إذا كاَت }  (2)

(3) 
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1
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11
 ................ = 

(4)  (7,3  ×3,1  + )3,1 ......... = 
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+ و يقشتاً انُاتذ  ل   أورذ 52٫2747، ل =  25٫3253)د( إرا كاٌ و = 

  ؟ .  لآقشب رضء يٍ يائه قذس َاتذ و + ل هم تقذيشك يقثول

 

 انغؤال انشاتع:

كصى ين انهحى شهرٌا , و ذًن انكٍهى شراو انىاحذ    6,5جطحههك عائهو   ( أ

 شنٍها . أوشذ يا جذفعو انعائهو ؟ قرب انناجس لاقرب وحذه. 38,5
 

 ضع علاية < , > أو = : ( ب

 خًش 11     أَصاف 11 (1)

 ×          يقهىب  (2)

(3) 7,1  ×5,3      17,1  ×35 

(4) 15,1  ×1,3     31  ×5,11 

(5)  
  3

1
                                                17775  

(6) 3711       ×11                          17311       ×111         

  -رـ( ستة تُاصنياً : 
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 انغؤال الأول:

 :ٍاختش الإراتح انصحيحح يًا تيٍ انقوعي 

 ( ∌ - ∋ - ⊅ - ⊃)    { 7،  6،  4،  8{ ......... }  7،  4}  ( أ

 ( 6 -3 -4 – 6فإن س=       ){4+ س ، 8} =  {6،  4} إذا كاوث  ( ب

 (      –      –      –)          ..... أصغر كضر فيًا يهي هى ( خ

 ( 6,763 – 67,63 - 6763)                    صى = ...........يتر  3,571 ( ث

 ( 3,1   –       –       –  1 ,15) عشريت نهكضر       هى .........انصىرة ان ( د

 ( 5 – 1 – 3 – 7) فإٌ س = ......... { 3+ س ,  1{ = }  3, 3إذا كاٌ }  ( س

 

 انغؤال انخاَي:

 :أكًم 

 .................. لأقرب جزء مه مائه   66,911 ( أ

 مجموعة الأعداد الأولية = ......... ∩{  3،  4،  6،  8}  ( ب

      ( خ
8

3
 9   ÷

8

6
 86 ......... = 

 { = ......... 7،  3،  8}  ∪{  7،  3،  6}  ( ث

 )لأقرب جزء يٍ عشرة(............. ⋍= .........  1,3×  4 – 86,171 ( د
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 انغؤال انخانج:

( ثم قرب الىاجج لأقرب جزء مه 5،2،2،0اصغش كغش عششي يكوٌ يٍ الأسقاو )  ( أ

 الف 

 

 ين شكم فن انًقاتم , أوشذ:  ( ب

 ب ∪أ   (8)

 ب   أ   (6)

 أ –ب   (4)

 بَ   (3)

 أَ    (6)

 انغؤال انشاتع:

عى ص حى أورذ  3,2عى و عشضه  7,2أورذ يحيط انًغتطيم انزى طونه  

 يغاحته .

 ستة تشتيثاً تُاصنياً: ( أ

 

27        ،852,15        ,335,14            ,14 

 انغؤال انخايظ :

  يتش ؟ 5,7رُيه فًا حًٍ  5,72انقًاػ إرا كاٌ حًٍ يتش 

 

 ب أ
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 انغؤال الأول:

 :أرة عٍ انتاني 

 )لأقرب  جزء يٍ عشرة(  ............   17 , 35(  + 1,5×  5,7)  -1

 { فإٌ س = ......... 7,  5, س { = } 7إذا كاٌ }  -2

 كى = ........... و 11 , 365 -3

7- 
7

6
  ×

6

83
     ......... = 

2- 
6

6
  ÷1 .............= 

 :انغؤال انخاَي

 :ٍاختش الإراتح انصحيحح يًا تيٍ انقوعي 

 ( ∌ - ∋ - ⊅ - ⊃)    { 383،  33{ ......... }  3}  ( أ

 ( 7531 – 35,7 – 753,1 – 753)   ......... =  811÷  4,76 ( ب

    –  173  – 1 ,15)  هى .........عشريت نهكضر      انصىرة ان ( خ
86

68
   ) 

 .................{ = ... 6،  8}  ∪{  1،  6،  6}  ( ث

{ (8  ،6 }– {6 }–  {1 ،6  ،8  ،6 } – } 1  ،8 { ( 
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 انغؤال انخانج

 يٍ شكم فٍ انًقاتم ، أورذ: 

 ص ∪ س ( أ)

  س   ص ( ب)

 صَ  ( ت)

 سَ  ( خ)

 ص   –س  ( ج)

 س  –ص  ( ح)

 انغؤال انشاتع:

 :تصاعذياستة تشتيثاً  -أ

 

            ،         ,1   , 

 انغؤال انخايظ: 

  } 2،  3 {اورذ انًزًوعاخ انزضئيه يٍ 
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 ط: غادانغؤال ان

 ، }  5،  2،  5،  2 {ص =  } 7،  3،  5،  2 {إرا كاٌ ط = 

  } 2، 5،  2، 7،  3، 5،  2 {ػ=    

 يخم كلًا يٍ ط و ص و ػ  تشكم فٍ حى أورذ تطشيقه انغشد :  

 ص   ط  -أ

 ط  ∪ص  -ب

 ص  –ط  -رـ

 ط  –ص  -د

  طَ  -هـ 

   صَ -و 

  

  



 
 

 

 

 الإراتاخ

 انًُورد الأول
 انطؤال الأول:

 418,34 ⋍ 4184,34 ( أ

 4,545 0⋍ 848,545 ( ب

 شسء ين عشرة ( ت

 12=  24,6 - 24,18 ( خ

 ∌  ( ز

 2÷         =        ×         =        =           ( ض

 انغؤال انخاَي:

 ⊃ ( أ

  3542,1  ( ب

 { 3,  2,  1} ( ت

 6 ( خ

 2538,0 ( ز

 انطؤال انراند:
 

و  25,116=  5,3×  5,15انعرض =× يطاحة انًطحطٍم = انطىل   ( أ
2

  

 

 

 

 

88 

3 
88 

1 

88 

3 
1 

88 

1 

3 

8 

8 



 
 

 

 

 

 

  ( ب
(1) 3 
(2) 58,2 
 ش (3)
(4) 323,4 ≃ 3,4  

 

 انشاتع:انغؤال 

   ( أ

(1)  {2  ,3  ,5  ,3  ,4} 

(2)  {5 } 

(3) } 2  ,3 {   

(4) } 3  ,4 {   

(5) } 3  ,4  ,6  ,4 {   

(6) } 2  ,3 ,6  ,4 {  

  66,48 ⋍ 658,48=  2,4×  44,23 ( ب

 انغؤال انخايظ:

 كى 164٫8125=  2‚25×  33٫25عذد انكٍهى يحرات =  ( أ

  8,0,         35,0,      335,0,     6,0     انحم: ( ب

         600,0       ,335,0     ,350,0     ,800,0  

  800,0,         350,0,         600,0,     335,0 انحرجٍة:

 



 
 

 

 

 

 انًُورد انخاَي

 
 انغؤال الأول:

    ( أ

(1) () 

(2) () 

(3) () 

(4) () 

 

    ( ب

(1) 5322,51 ≃ 532,51 

(2) 554,44 ≃ 55,44 

(3) 001,0 ≃ 0 , 0  

(4) ⊄ 

(5) 
6×2

3×3
  =

12

21
  =

4

3
  

(6) 
25×12

4×5
  =15  

(3) ⊂ 

 قرشا  32840=  100×  328,4 (8)

 



 
 

 

 

 

 

 انغؤال انخاَي:

 3532,1 ( أ
 3 ( ب

 ∌ ( ت

  112,1 ( خ

 1000 ( ز

 انغؤال انخانج:

    ( أ
(1) {3} 
(2) {1  ,2  ,3  ,4 } 
(3) {1 ,2} 
(4) } 4 {  
(5) } 4  ,5 {   
(6) } 1  ,2  ,5 {  

    ( ب
 { 6,  3,  2,  1= }  6أولًا يصًىعة عىايم انرقى  (1)

 { 6,  3, 2إراً الإشاتة = } 

 4, إراً ش =  5+ ش =  1 (2)

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

(3)          =       =        =       ×       =         ÷3 

(4) 48,1  +4,2  =88,3  

  27٫25    27٫2522=  52,2747+  25,3253رـ( و + ل =    

  27=  55+  25انتقذيش = 

 انتقذيش يقثول  
 

 انغؤال انشاتع:

   6,5×  38٫ 5يا جذفعو انعائهو  =  -أ

38,5 

 ×6,5 

 ________ 

1425 

23100 + 

________ 

 جُيها  151       250,25

 

  ( ب

(1) 5  > 4 

(2) 2  = 2 

(3) 45,4   = 45,4 

(4)  4           <     400 
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86 

81 
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81 
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41 
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(5) 
3 × 125  

 8 × 125
  =

335 

1000 
 =0,335   <  0,335 

(6) 48,2          =48,2   

  انتشتية :) د(  

8.0  ،8.2  ،8.3  ،8.52  

  



 
 

 

 

 

 نجانخاانًُورد 
 انغؤال الأول:

 ⊃ ( أ

 4 ( ب

 ( ت
1

4
 

 5‚ 324 ( خ

 ‚15 ( ز

 2 ( ض

 

 :انغؤال انخاَي

 52‚61 -أ 

 { 3,  2}  -ب 

1

15
 

15

3
 

15

1
 

15

3
   =

2  

  4   
   =

1  

  2   
 

 { 3,  4,  2,  1}  -ز 

 4,144 ⋍ 35,144=  8,28  – 15,138 -د 

 انغؤال انخانج:

 ٫258   ‚ 2538 ( أ

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

  ( ب

(1)  {2  ,3  ,4  ,5  ,6  ,8 } 

(2)  {6  ,8 } 

(3) {4  ,5 } 

(4) } 2  ,3  ,3  ,4 {  

(5) } 4  ,5  ,3  ,4 {  

 انغؤال انشاتع:

  2× انًحٍط = ) انطىل  + انعرض   (   - أ

 ضى  15,2=  2×   3,6=    2(  ×   3,5+  4,1= )            

 انعرض ×  انًطاحو =  انطىل   

             =4,1  ×3,5  =14,35 
2 ضى

 

  الإشاتات: - ب

250,14   , 025,15 ,  335,14   , 125,14 

   انتشتية:

852,22   ، 322,27 ،528,27   ، 252,27 

 انغؤال انخايظ:

 رُيه 22٫70=  5٫7×  5٫72حًٍ انقًاػ = 

 

  



 
 

 

 

 

 اننًىرز انراتع

 : ال الاولانطؤ

1 )34  +13٫45  =56٫45   5,56 

  5( ش =2

3 )12465 

4)
5

11
    

5 )
1

36
  

 ال انرانى :انطؤ

 ⊅أ(       

 0٫353 ( ب

 0٫15  ( ت

 {  5, 1,  2,  0}   ( خ

 ال  انراند  :انطؤ

 {  4,  3,  2, 1أ( }  

 {  3ب( } 

  } 3,  4,  4 { (ت     

  } 4,  3,  2,  1 {خ(      

  } 4 {ز(      

  } 2,  1 {ض(      

 



 
 

 

 

 ش

 

 

 

 

 انطىال انراتع :
 

0٫835   ,0٫500  ,1  ,0٫350 

 انحرجٍة : 

0٫500  ,0٫350  ,0٫835  ,1 

 

 انطىال انخايص :

{3 {  ,  }5 {  ,   }3,5 ,   }∅ 
 
 

  : طادشانطىال ان

 

 

 

 

 

 

 

  } 5،  2 {أ( 

  } 5،  2،  7،  3،  5،  2 {ب( 

  } 7،  3 {رـ( 

  } 5،  2 {(  د

 } 5،  2،  2 { هـ (

 } 7،  3،  2 { و (  
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